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Izjava lica odgovornih za sastavljanje finansijskih izveštaja 

 

IZJAVA 

Prema našem najboljem saznanju godišnji konsolidovani finansijski izveštaj za 
2013. godinu sastavljen je uz primenu odgovarajućih međunarodnih standarda 
finansijskog izveštavanja i daje istinite i objektivne podatke o imovini, 
obavezama, finansijskom položaju i poslovanju, dobicima i gubicima, tokovima 
gotovine i promenama na kapitalu javnog društva, uključujući i njegova društva 
koja su uključena u konsolidovane izveštaje.  

U skladu sa Zakonom o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“ broj 31/2011) 
izjavljujemo da predmetni konsolidovani finansijski izveštaji nisu revidirani.  

 

 

Direktor 

______________________

15.05.2014. 
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JEDINSTVO OBJAVLJUJE NEREVIDIRANE KONSOLIDOVANE REZULTATE IZ 
FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA ZA 2013. GODINU 

 

Jedinstvo ad Sevojno u 2013. godini ostvarilo je konsolidovane poslovne prihode u 
visini od 8,1 milijardi dinara što je 34,3 odsto više nego u 2012. godini. 
Konsolidovani bilansi Jedinstvo Grupe nastali su konsolidacijom poslovanja 
matične kompanije i zavisnih preduzeća: Jedinstvo Inženjering Moskva, Jedinstvo 
doo Podgorica, Jedinstvo doo Slovenija, Užice gas, Zlatibor gas, Metaling Eko, 
Autokuća Raketa i Jedinstvo Metalogradnja.  

Prihodi od prodaje u inostranstvu su učestovali u konsolidovanoj realizaciji sa 4,6 
milijarde dinara, dok je domaće tržište donelo prihod od 3,5 milijardi dinara. 
Glavno izvozno tržište i protekle godine bila je Ruska Federacija gde je ostvarena 
rekordna godišnja realizacija od oko 35 miliona evra.  

Konsolidovana dobit pre plaćanja kamata, poreza i amortizacije (EBITDA) dostigla 
je 674,1 milion dinara (rast od 38,5 odsto), dok je operativna dobit (EBIT) bila 
486,7 milion dinara što je povećanje od 59,2 odsto u odnosu na prethodnu godinu. 
Konsolidovani neto dobitak je dostigao 375,3 milion dinara i veći je za 13,3 odsto u 
odnosu na 2012. godinu. 

Krajem protekle godine radovi na Olimpijskom Univerzitetu u Sočiju su uspešno 
privedeni kraju. Radovi na projektu izgradnje fabrike lekova “Hemofarm“ u 
Obninsku u Moskvi su u toku a ugovorena je izgradnja kompleksa Naučnog 
centra u Skolkovu kao i zabavnog centra u Anapi. Početak radova na ovim 
projektima se očekuje sredinom ove godine. Tokom prošle godine potpisan je 
ugovor za Snabdevanje vodom i sanitaciju Jadranske obale III-Bar, Crna Gora I u 
toku su pripreme za početak radova. Veci deo realizazije ugovorenih poslova u 
Sloveniji očekuje se tokom tekuće 2014 god.   

Konsolidovane finansijske izveštaje za 2013. godinu možete preuzeti na internet 
adresi: http://mppjedinstvo.co.rs/rs/za-investitore/finansijski-izvestaji. 

 

 



26


	Text3:            
	Text4: 
	Text5: KONSOLIDOVANI REZULTATI IZ FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA ZA 2013. GODINU
	Text6: 


